
Státní veterinární správa

Slezská 100/7, 120 00, Praha 2                                         
ID datové schránky: d2vairv                                         
E-mail: epodatelna@svscr.cz

Č. j.: SVS/2025/077652

Vyřizuje: MVDr. Marie Sopková

Telefon: +420 720 955 292

V Praze dne 23.05.2025

Dodatek k dopisu č.j. SVS/2025/064429 ze dne 15. 5. 2025 - žádost o spolupráci 
při surveillanci AI

Vážená paní, vážený pane,

obracím se na Vás s cílem upravit a upřesnit spolupráci při monitoringu ptačí chřipky u volně 
žijících ptáků, o kterou jsme Vás žádali dopisem č.j. SVS/2025/064429 ze dne 15. 5. 2025. 

Žádáme o kontaktování místně příslušné krajské veterinární správy (KVS) v případě nalezení 
nebo nahlášení na Vaši organizaci uhynulých volně žijících ptáků cílených druhů z přílohy 
tohoto dopisu. Hlášení se netýká umírajících, nemocných, zraněných volně žijících ptáků ani 
uhynulých prokazatelně po poranění elektrickým proudem nebo důsledkem úrazu. 

Pokud dojde k hromadnému úhynu volně žijících ptáků (více než 5 kusů), žádáme o 
kontaktování místně příslušné KVS, i když se nebude jednat o ptáky ze seznamu cílových 
druhů. 

Dále bychom Vás chtěli informovat, že ne ve všech případech bude k hlášeným nálezům 
KVS vyjíždět a odebírat vzorky. Toto bude vždy záviset na vyhodnocení analýzy rizika 
úředním veterinárním lékařem KVS v závislosti na aktuální nákazové situaci. V případě, 
že KVS rozhodne o neodebrání vzorků, a tedy nebude k hlášenému případu vyjíždět, je 
třeba, aby nálezce řešil likvidaci kadáveru ve spolupráci s asanačním podnikem. 

V případě nahlášení volně žijícího ptáka podezřelého z otravy (např. dravci) je vhodné kromě 
Policie ČR oznámit tuto skutečnost taktéž na krajskou veterinární správu, aby kromě 
toxikologického vyšetření mohlo být provedeno taktéž vyšetření na ptačí chřipku.

Kontakty na jednotlivá regionální pracoviště naleznete na webu Státní veterinární správy 

http://eagri.cz/public/web/svs/portal . Kontakty na krizové linky krajských veterinárních správ, 
které fungují nepřetržitě, jsou dostupné na tomto linku http://eagri.cz/public/web/svs/portal/org-
utvary-svs/krizove-linky.html . 
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V příloze zasíláme informační leták a seznam cílových druhů volně žijících ptáků, který je také 
dostupný na webu SVS Ptačí chřipka v ČR – Státní veterinární správa dole pod nadpisem 
Důležité odkazy.

Děkuji Vám za spolupráci.

S pozdravem

MVDr. Zbyněk Semerád
ústřední ředitel

podepsáno elektronicky

Přílohy

1. Leták 
2. Seznam druhů volně žijících ptáků pro pasivní surveillanci ptačí chřipky

Na vědomí všem KVS SVS a MěVS SVS v Praze

https://www.svscr.cz/zdravi-zvirat/ptaci-chripka-influenza-drubeze/ptaci-chripka-v-cr/
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